

一周股评

利空风险集中释放,上周 A 股延续调整行情—— 多空博弈 观望为上



重点提示

□记者 曾宇凌

上周,A股市场延续春节后的调整行情,一方面是因为国务院出台的“国五条”细则落地后还需进一步消化,另一方面是因为风险仍未完全释放。



绘制 雅琦

行业板块涨少跌多

上周,A股市场延续调整行情,截至上周五收盘,上证指数收于2318.61点,周跌幅为1.72%,深证成指收于9285.83点,周跌幅为3.78%。从盘面上看,行业板块涨少跌多,保险、塑胶制品、汽车等板块领涨,券商、航天航空、食品等板块领跌;概念板块方面,地热能、食品安全、智慧城市等概念股领涨,通用航空、石墨烯、互联网等概念股领跌。

利空风险集中释放

国泰君安证券公司洛阳中州中路营业部投资顾问王助鹏(执业证书编号:S0880612080019)说,虽然在IPO重启仍无明确时间表等利好因素的推动下,上周A股市场探底企稳回升,但近期多

种利空因素影响市场预期。

王助鹏说,利空风险在上周得到集中释放。首先,国家统计局于9日公布2月宏观经济数据,由于此前各方市场普遍预期CPI走高,因此数据公布前市场谨慎氛围较浓。其次,上周汇丰银行和官方公布的中国制造业采购经理人指数(简称PMI)双双回落,经济复苏预期回落,信心有所动摇。最后,国务院出台了“国五条”细则,其严厉程度超出市场预期。

投资者应严控仓位

由于近期宏观消息面多空因素交织的干扰,股指整体缺乏方向,导致短线操作难度增加,一旦两会的政策维稳期结束,不排除大盘出现二次破位向下的可能。分析师建议,投资者本周最好严格控制仓位,以观望为主。

王助鹏说,从技术层面

看,目前上档压力仍然不可小视,不排除大幅杀跌的可能;从热点方面看,虽然权重股一再护盘,但也难掩隐忧,仍需防范创业板可能带来的补跌风险;从操作层面看,投资者需严格控制仓位,仓重者应把握逢高减仓的主动权。

国泰君安证券

电话:63301188 62278611
地址:中州中路中州国际大厦(王城公园西门对面)
全国券商 融资融券 投资顾问业务

投资顾问

股民遭遇融资难 创新业务来帮忙

□记者 曾宇凌

案例

李女士今年38岁,在河西区武汉路经营一家美容院。去年10月,李女士打算扩大店面规模,急需短期周转资金50万元,但由于资金回笼不顺利,房产和汽车已

经进行抵押贷款,她手里只有一些被套牢的股票,若抛售股票换取资金,亏损比较大。一筹莫展的李女士想请证券公司为她出主意,帮她渡过难关。

建议

国泰君安证券公司投资顾问柳刚了解了李女士的情况后,为她推荐了约定购回式证券交易这一创新业务,以解其融资的燃眉之急。

所谓约定购回式证券交易,是指符合条件的投资者以约定价格向证券公司卖出标的证券(即初始交易),并约定在未来某一日期按照另一约定价格从证券公司购回标的证券(即购回交易)的交易。在约定购回式证券交易过程中,持有上市公司股权的企业或个人,将流通股直接过户给证券公司,以获得资金,双方还要签订股份购回协议,约定购回日期与价格。约定期满后,投资者按协议价购回所售股份并支付相应利息,证券公司还会收取一定的交易佣金。

交易期限方面,一般来说,购回期限最长为1年,投资者可选择到期购回、提前购回或延期购回。

柳刚说,作为一种融资手段,约定购回式证券交易能很好地满足李女士的短期融资需求,她可以利用股权来获得短期融资,而不必在股市低迷时卖出股票,而且约定购回式证券交易对资金的用途没有限制。

需要提醒的是,约定购回式证券交易有门槛限制,要求客户账户的总资金不能低于50万元。

李女士持有的股票市值超过300万元,满足约定购回式证券交易的条件,她与国泰君安证券公司进行了为期90天的约定购回式证券交易,几天后就顺利借到了50万元,解决了她的资金周转难题。

想办理约定购回式证券交易的客户,须提前做好中国人民银行个人版的信用报告,与证券公司沟通好用于约定购回式证券交易的标的证券品种、初始交易金额、初始交易日等。

工行财富聚焦



工商银行大幅下调贵金属递延业务手续费

贵金属递延 助您轻松“掘”金

近年来,炒黄金的人越来越多,炒金客关心的一是行情走势,二是手续费。工商银行为进一步降低市场交易成本,从今年1月4日起开始调低代理个人及对公黄金、白银、铂金品种交易手续费。其中,代理贵金属递延业务手续费降至最高收取万分之八。

什么是贵金属递延业务

实物黄金的投资功能更多地体现在保值上,但传统实物黄金交易一次性投入资金较大,交易手续相对繁琐,这让一些较为专业、追求以小博大的风险型投资者深感“英雄无用武之地”。工商银行的贵金属递延业务深受这些投

投资者的欢迎。

据介绍,个人黄金、白银递延业务简称Au(T+D)、Ag(T+D),是指以保证金交易方式进行交易,引入延期补偿费机制来平抑供求矛盾的一种现货交易模式,客户可以选择合约当日交割,也可以选择延期交割。黄金递延业务交易报价单位为人民币/克,最小变动价格为0.01元人民币,最小交易单位为1手,每手代表实物标准重量为1000克,最小实物交割量为1手。

递延业务怎样办理

客户持有效身份证、理财金账户卡(或e时代卡、灵通卡)到银行柜台或通

过网上银行均可开立代理实物贵金属账户,次日通过工商银行个人网上银行进行风险测评,签订递延业务协议,即可办理贵金属递延业务。

递延业务的特点和优势是什么

一、递延业务具备杠杆效应

现阶段保证金交存比例为交易金额的15%,即用15%的资金交易100%的货物。递延业务具备杠杆效应,客户可以获得更多的收益。

二、递延业务具备期货产品特点

递延业务可以做多和做空,具备

期货产品的特点。投资者可在价格上涨时采取“先买进后卖出”的方式获利,也可以在价格下跌时运用“先卖出后买进”的方式获利。买卖过程可当天完成,交易平仓后可于当日多次进行交易。

据了解,上海黄金交易所周一至周五开市(国家法定节假日及交易所公告的休市日除外),客户须在规定的交易时间内办理委托业务。工商银行贵金属递延业务交易时间分别为:早市9:00至11:30,午市13:30至15:30,夜市20:50至次日2:30。

业务咨询电话:63336738,63336727。

(璐璐)